

# 人民币对英镑汇率突破10元关口

## 今年以来人民币对英镑累计升值已超过45%

在经过此前连续10个交易日上涨后,12月30日人民币对英镑汇率中间价终于突破了10元的整数关口。

中国外汇交易中心的数据显示,12月30日人民币对英镑中间价报9.9975,这是汇改以来人民币对英镑汇率中间价首次突破10元整数关口。数字显示,就在年初人民币对英镑汇率中间价还在14.50关口附近徘徊,而年尾

时已进入“九时代”。至此,今年以来人民币对英镑累计升值已超过45%。

分析人士认为,金融危机给世界经济带来的影响之一是对投资者信心的打击,而汇率剧烈变动正是这种打击的体现。自今年下半年特别是金融危机爆发以来,英国经济不断呈现疲弱之势,投资者看空英镑,英镑汇率惨烈下跌。今年以来,英镑对美元的跌幅大

约达到26%,对欧元跌幅达到30%。

人民币对英镑的持续升值效应,给去英国留学、工作和旅游的中国居民带来相当的益处。仅就留学而言,中英汇率变动将可能为留学者节省学费近三分之一,这也引发赴英留学的热潮。据统计,2007年中国赴英国留学申请人数达到2.3万人。随着英镑的走软,仅2008年1月至6

月签证申请人数比去年同期增长了近50%,可以预测2009年的申请人数还将有大幅攀升。

人民币对英镑大幅度的升值,毫无疑问将为我国企业产品出口英国蒙上一层阴影。但就全局而言,这一影响对我国进出口贸易微乎其微,因为在我国外贸份额中,我国对英国进出口份额占比并不大。

新华社

### 海外

#### 美银行业面临18年来首次整体季度亏损

据华尔街日报报道,受到持续发酵的金融危机拖累,今年第四季度银行业的盈利情况不容乐观,美国各家银行和存款机构可能出现18年来首次整体季度亏损。美国银行业上一次整体出现净亏损还是在1990年第四季度,当时的净亏损为23亿美元。上次净亏损是在储贷危机接近尾声时出现

的。在那次危机中,美国有1000多家银行破产。 小安

#### 日韩股市低调收官 跌势之惨史上罕见

30日是日本和韩国股市今年的最后一个交易日,两个市场的基准股指都以小幅上涨挥别了不堪回首的2008年。今年,日本股市以暴跌42%创下有史以来年跌幅之最。韩国股市2008年狂泻41%,创8年来最大年跌幅。 朱周良

### 公司

#### 浦发银行在宁启用新形象标识

快报讯(通讯员 溢焯 记者 王海燕)近日浦发银行在南京地区已全面启用门头

新形象标识,新形象标识一改以往褐色大理石底上镶嵌不锈钢字的风格,改为画面以蓝色调为主、红色调为辅的灯箱结构。新标识将银行名称简化为“浦发银行”。

### 南京

#### 南京河西打造金融无障碍服务示范区

快报讯(记者 陈英 张波)南京建邺新城将打造现代金融无障碍服务示范区。昨天,记者了解到,以建设南京河西CBD金融集聚区和南京国际金融中心为目标,相关部门力争在3年内引入一批金融机构总部、分行(分公司)级金融机构。

#### 南京市互联网协会成立

经过半年多的认真筹备,昨天“南京市互联网协会”正式成立。

据统计,目前在南京互联网上注册的用户已超过一百万,上网网民超过三百万,各种功能的网站超过十万。为了更好地协调互联网行业与政府部门之间的沟通,提高南京互联网应用和服务水平,引导用户健康上网,促进南京互联网产业的发展。由中国电信南京分公司、中国移动南京分公司、中国联通南京分公司、中国铁通南京分公司共同发起,并联合南京市从事互联网业及互联网相关产业的企事业单位及个人,组建成立南京首家互联网协会。

快报记者 郭芷冰

### 数字

#### 今年公开市场净回笼7879亿元

截至昨日,央行通过公开市场回笼资金量高达753亿元,比去年猛增四成,相当于每天从市场回笼205亿元资金。但是相比庞大的回笼资金量,全年公开市场却仅净回笼7879亿元资金,比去年略有减少。这是因为,在央行大规模回笼资金的同时,累计到期的央票和公开市场滚动操作也在同时释放大量资金。今年公开市场到期释放的资金量达到6.74万亿元,比去年激增了50%。

年初,在“双防”的基调下,公开市场资金回笼力度空前加大。而下半年以后,随着宏观调控转向“保增长”,公开市场的操作基调迅速作出了调整,由大力度回笼资金转变为放松市场的流动性。丰和

## 扬州彩民成今年最后一个江苏体彩500万领奖者

快报讯(通讯员 郑俊春 记者 张波)12月30日上午,扬州彩民周先生在姐夫的陪同下走进了江苏省体彩中心兑奖大厅,领取了7位数08201期500万元特等奖。

据了解,周先生玩彩也有五六年时间了,但每次投入并不多,基本上都是20块钱固定投注7位数。1年前,他开始改用手机号码进行投注,一般是选用

手机号码的后7位,而中奖的这注号码就来自朋友的手机号码。

周先生的这注500万是江苏体彩今年第106个百万大奖得主。今天是2008年最后一个开奖日,体彩“双子星”7位数和大乐透将同时开奖,即便今晚有江苏彩民获大奖,也无法在2008年领到奖金,周先生肯定是江苏体彩今年最后一个领走500万大奖的人。

## 明年元旦起 单注彩票能中1400万

快报讯(通讯员 苏福 记者 张波)记者昨天从江苏省福彩中心了解到,2009年元旦起,福彩双色球将再度调整,一注彩票最高能中1400万元大奖。

江苏省福彩中心经财政部批准,自2009年1月1日起双色球彩票的高等奖派奖规则做部分调整。当奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额包括两

部分,一部分是当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。二等奖的奖金总额为当期高等奖奖金的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

## 11月经济预警指数为6年来最低

国家统计局昨日发布数据显示,11月宏观经济预警指数为84.7,虽然仍处于绿灯稳定区,但已经是2002年以来的最低点,濒临“趋降”区域。11月我国的景气指数体系出现明显下降趋势:先行指数下降0.7点,一致指数下降1.34点,滞后指数略升1.02点,预警指数下降8.0点。

先行指数从今年3月份起连续9个月下降,并且呈现降幅增大的趋势。先行指数和一致指数的迅速下降,反映宏观经济面临的国内外环境将更加趋紧,经济周期性调整压力可能会明显增大,世界经济缓解变化和国内周期性因素相叠加,增大了明年经济向下调整的压力。

此外,11月工业生产指数转入蓝灯“冷”区域,表明工业形势继续恶化。

快报记者 吴婷




祝賀招商·依云溪谷  
PURE LIFE IN YIWAN VALLEY

# 2008南京別墅銷售亞軍 仙林樓盤銷售面積、金額雙冠王

◆ 房管局網尚機構權威發布 ◆



实景拍攝

## 新推水岸雙拼別墅總價318萬起

◆ 216M<sup>2</sup>-271M<sup>2</sup>多種卓越戶型·贈送77M<sup>2</sup>-104M<sup>2</sup>層高三米陽光地下室 ◆

**TOP** 百年招商 品牌鉅獻

連續7年中區房地產上市公司綜合實力TOP10

**NO.1** 城市別墅 第一居所

款金東麓 地鐵二号线仙鶴崗站近在咫尺

**155** 完美社區配套

4800M<sup>2</sup>尊貴會所 籃球場 網球場 游泳池

**1** 一級資質物業

招商局物業 尊貴紅盤三服務



地址: 南京仙林大學城匯通路8號(南外仙林分校東側)

**VIP: 8472 9188**

◆ 開發商/招商局地產(南京)有限公司 ◆ 物業管理/南京招商局物業管理有限公司 ◆ 景觀规划设计/泛亞景观设计(上海)有限公司 ◆ 整體规划设计/加拿大ADS建築规划设计事務所 ◆ 平面推广/ U 豪格品牌